
 

 

CONSEIL D’ÉCOLE 
MICHAËLLE-JEAN 
PROCÈS VERBAL  

7 juin 2018 

 

 

 

1. OUVERTURE DE LA REUNION 
Présents : Chantal Londji Dang,  Lowe Anta, Heather Coffin, Mariam Sharaf, Véronique 
Wilson, Sylvie Dassylva, Isabelle Gagnon, Marc Parisien, Ibrahim Karidio, Souleiman 
Bouraleh, 
Absences : Christophe Nayet,  Abdallah Souldan 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
Isabelle Gagnon propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Chantal Londji Dang et 
accepté à l’unanimité. 
Ajout Varia - promotion de l’Ecole Michaëlle Jean 
Rapport de l'élève ensuite Rapport du Président 
 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL 
Lowe Anta propose l’adoption du procès verbal, appuyé par Isabelle Gagnon et accepté à 
l’unanimité. 

4. RAPPORT DE L'ÉLÈVE 
- Nous avons reçu la famille de  Mr. Lawson pour la cérémonie qui a été célébré à l’école 
- L'équipe de piste et pelouse  (3 filles/3 garçons) ont participé.  

- Deux élèves se sont qualifiés pour les compétitions de ville 
- Me. Ladan planifie un voyage à Halifax qui se déroulera pendant les vacances de Mars/Avril 

(grade 7 à 9).  Ceci donnera la chance aux élèves à aller à Halifax (pour ceux qui voulaient aller 
au Japon). Il n’y aura pas de voyage international 

- Spectacle de talent: tous les niveaux ont été représentés. 
- 1 - Mireille 
- 2 - Isabelle 
- 3 - Fatine 

- BBQ conseil étudiant: des activités ont été organisées pendant le BBQ.  
- L'équipe senior de soccer a fini leur saison 
- La semaine prochaine PEP rally  

- équipes sportives vont être présentées. 
- Sortie au WEM - 21 Juin. Organiser pour féliciter les élèves qui ont bien travaillé 
- Soirée des Lauréats  - 20 juin 



5. RAPPORT DU PRÉSIDENT 
● Dernière réunion de l’année scolaire 

 
● 7 Mai 2018:  

Date de clôture du forum d'échanges sur les succès du CSCN et les améliorations à 
apporter.  Les parents et les membres de la communauté ont été invités à partager leur 
réflexion du 26 avril au 7 mai 

 
● 12 mai 2018:  

Soirée des finissants de MJ (32 étudiants) 
2 bourses de $500 chacune remises à deux étudiants par M. Ibrahim Karidio (Président 
du Conseil) et Madame Chantal Londji Dang (Membre du Conseil) 
Les récipiendaires étaient: Molie-Carmel et Amina Adjhi 

 
● 14 Mai 2018: 

Réunion avec Mr. Lessard (DG du CSCN); M. Ismail Osmal Hachi (conseiller publique, 
VP CSCN); Mme Nathalie Lachance (Conseillère catholique, Président CSCN); M. Steve 
Daigle (Conseiller catholique, CSCN) et plusieurs représentants de MJ et GR (M. Marc 
Parisien, Chris Nayet, Mme Dassylva (Directrice MJ); Mme Lowe Anta  et Mr. Ibrahim 
Karidio) 
 
Discussions sur l’avenir du secondaire MJ et clarifications des inquiétudes soulevées par 
la lettre de Mr. Lessard 

 
● 6 juin 2018: 

Réunion avec les parents avec les deux conseillers publiques.  Les objectifs ont été plus 
définis: 

● Faire une demande officielle pour acheter le terrain de MJ. A être faite dans les 
prochaines semaines. La demande doit être faite par Mr. Lessard. 

○ Marc va envoyer un courriel aux conseillers pour savoir si la demande a 
été faite et une demande de date butoire. 

● Projet de deux écoles sur Gabrielle Roy serait un compromis  
● Partager complètement avec les écoles catholiques 

 
MJ va en discuter aussi avec les élèves pour comprendre leurs besoins. 

 
● Conseil scolaire avait envoyé un questionnaire (26 avril au 7 mai) 

 

6. RAPPORT DE L’ENSEIGNANT 
● Retraite des finissants - une journée à l'école- Feu de camps, poutine, reflections sur 

l'année 
● Un plancher au grand gym a été refait.  
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● Evaluation internationale - Program International Student Achievement -  
○ Michaëlle Jean a été choisie 
○ Evaluation anglais/française 
○ 25 élèves ont été sélectionnés  

● Examen finaux commencent 
 

7. RAPPORT DE LA DIRECTION D'ÉCOLE 
- Cérémonie M. Doug Lawson 
- Célébration des cours d’option 
- Pep Rallye : célébrations de toutes nos équipes sportives et académiques 
- Sortie de fin d’année au WEM 7 à 12 
- EVD (examens de diplômes 12e) et TDR (Test de rendement 9e) se dérouleront ainsi que 
les examens finaux des 7, 8, 10 et 11e années 
- RDV FOU pour les 7e et 8  2 jours activités en français dans un camp 
- Expo 2e édition: exprimer ces idées pour le futur du CSCN, priorités etc. de la part de 2 
élèves 
- 9e au Telus World center 
- Immunisation, 3e injection pour les 9e 
- Lauréats mercredi 20 juin à 19h au petit gym : vous êtes invités 
- Présentation du PAC 2e partie : moyens et résultats 
- Course pour les femmes: 2 élèves y sont allées un samedi 
- Bal et remise des diplômes : retour. Les parents et élèves étaient contents. 
- Présentation de notre nouveauté : sports académie pour les 7-8- et 9e années 

90% des activités seront faites à l’école. Il faut faire une publicité pour recruter des 
élèves.  A Sherwood Park - Heather a été visité l’école et fait des appels aux parents des 
6ème années.   De la documentation va être envoyée a GR, Beaumont, Père lacombe, 
Sherwood Park, …  Une structure est faite, un enseignant, des sports, un budget sera 
débloqué.  
1er trimestre - Soccer, entraînement, 3 sorties escalade, patinoire, …. 
2ème trimestre - basket, entraînement et 3 sorties 
3ème trimestre - tennis, athlétisme, 4 sorties, autre activités 
 
Merci pour votre travail et votre appui tout au long de l’année scolaire ! 

 
BONNES VACANCES ! YAOU ! 
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8. VARIA 
Chantal - plan de marketing  et comment faire la promotion de l'école. Quel genre d'étude, 
quel communauté ainsi que le budget du marketing? 
Utiliser les réseaux sociaux plus efficacement. Twitter est plus efficace.  
Prendre des fonds sur le compte casino - use of proceeds - à regarder si nous pouvons en 
utiliser. 

9. AJOURNEMENT 
Isabelle Gagnon propose la fin de la reunion à 20:12. 
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